

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST DOLNÍ ČERMNÁ



POŘAD BOHOSLUŽEB 12. – 19. LISTOPADU 2023

NEDĚLE 12. 11.	32. neděle v mezidobí VERMĚŘOVICE – POSVÍCENÍ	8.30 10.00 !!!	Dolní Čermná – za Vladimíra Pecháčka a rodiče Verměřovice – za Jana a Annu Markovy a celou rodinu
SOBOTA 18. 11.	33. neděle v mezidobí	18.00	Verměřovice – s nedělní platností – na úmysl celebranta
NEDĚLE 19. 11.	33. neděle v mezidobí	8.30 10.30	Dolní Čermná – za varhanici Annu Markovou a za kostelníky Josefa Mačáta, Josefa Appla a Josefa Mareše Petrovice – za Josefa a Martu Markovy, a rodiče z obojí strany

Společná modlitba denní modlitby církve – breviáře:

- **Večerní chvály** – v SO po večerní mši svaté
Srdečně Vás zvu a budu vděčný 😊!

**Od pondělí 13. do soboty 18. listopadu
mě v případě potřeby zaopatřování nebo dalších
neodkladných kněžských záležitostí zastupuje**

P. Pavel Mistr z Dolní Dobrouče,

tel.: 733 741 362 nebo 728 185 336.

Informace ohledně farnosti podá pastorační asistentka

Ing. Marta Marešová, tel.: 737 424 905,

e-mail: marta_maresova@seznam.cz

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST DOLNÍ ČERMNÁ



POŘAD BOHOSLUŽEB 19. – 26. LISTOPADU 2023

NEDĚLE 19. 11.	33. neděle v mezidobí	8.30 Dolní Čermná – za varhanici Annu Markovou a za kostelníky Josefa Mačáta, Josefa Appla a Josefa Mareše 10.30 Petrovice – za Josefa a Martu Markovy, a rodiče z obojí strany
PONDĚLÍ 20. 11.	<i>Pondělí 33. týdne v mezidobí</i>	<i>Kněžský den v Hradci Králové; Biblická hodina</i>
ÚTERÝ 21. 11.	<i>Zasvěcení Panny Marie v Jeruzalémě</i>	<i>Náboženství na faře</i>
STŘEDA 22. 11.	<i>Sv. Cecílie, panny a mučednice</i>	18.00 Dolní Čermná – za naši farnost, zvláště prosíme o velkou Boží pomoc a blízkost pro všechny služebníky a dárce farnosti
ČTVRTEK 23. 11.	Slavnost sv. Klementa I., papeže a mučedníka, hlavního patrona královéhradecké diecéze	10.00 Dolní Čermná – za Boží požehnání a vše potřebné pro rodinu Sedlákovu
PÁTEK 24. 11.	<i>Sv. Ondřeje Dung Laca, kněze a druhů, mučedníků</i>	19.00 Dolní Čermná – na poděkování za dar života s prosbou o Boží požehnání pro celou rodinu <i>Hudebně doprovází mládež</i>
SOBOTA 25. 11.		18.00 Petrovice – s nedělní platností – za manžela Ivana Hrubanta, syna a duše v očistci
NEDĚLE 26. 11.	SLAVNOST JEŽÍŠE KRISTA KRÁLE	8.30 Dolní Čermná – za Vojtěcha a Marii Pecháčkovy, dceru Bohuslavu a syna Jiřího 10.30 Verměřovice – na poděkování za 60 let života s prosbou o Boží pomoc a ochranu

Společná modlitba denní modlitby církve – breviáře:

- **Večerní chvály** – ve ST, v PÁ a v SO po večerní mši svaté
- **Modlitba se čtením** – ve ČT po mši svaté

Srdečně Vás zvu a budu vděčný 😊!

Kontakt: P. Mgr. Jan Lukeš, tel.: 777 626 984, e-mail: dolnocermenska@farnost.eu

Past. asistentka: Ing. Marta Marešová, tel.: 737 424 905, e-mail: marta_maresova@seznam.cz

Poděkování

Moji milí, děkuji za Vaši milou účast a pomoc v neděli 29. 10. odpoledne v Orlovně. Bránil jsem se tomu – chtěl jsem, aby nikdo nic nevěděl a nikdo s ničím neměl práci, ale musím uznat, že to bylo tak moc krásný!!! Moc mě to povzbudilo zde ve službě a že mě snad máte taky rádi jako já Vás 😊! Děkuju!!!

Byl jsem šťastný jak kvočna, která má svá kuřátka u sebe 😊. Také děkuji za nádherné ornáty, které můžu využívat ke službě Vám a Pánu Bohu a které se mi moc líbí 😊. Jsou až z Itálie 😊!

Ať nás Pán nadále provází svým požehnáním. Ať je nám spolu dobře 😊!!!

Pán Vám viditelně odplatí!

Sbírky

Děkujeme za Vaši velkorysost, pomoc, ochotu se podělit!!!

- Celodiecézní sbírka na Pojištění kostelů a dalších církevních budov 4. a 5. 11. vynesla 14.990 Kč. Děkujeme.
- Tuto neděli 11. a 12. 11. je sbírka na elektřinu v naší farnosti. Děkujeme!!!
- 18. a 19. 11. bude celorepubliková sbírka na podporu katolických médií v naší vlasti.
- Na slavnost Krista Krále, na konci liturgického období, 25. a 26. 11. budeme vybírat na varhany v Dolní Čermné. Varhany se podařilo celé rozebrat a vyčistit, v ceně je už jedna návštěva varhanáře – kontrola a ještě další dvě. (56.000 Kč, 23. a 24. září se podařilo vybrat 20.000 Kč). Děkujeme.

Abeceda víry

Další setkání Abecedy víry se uskuteční v pondělí 13. 11. v 19.15. Následující termíny do konce roku: 27. 11. v 19.15 a 11. 12. v 19.30.

Biblická hodina

V pondělí 20. 11. od 18 hodin bude na faře další biblická hodina. Další bude v pondělí 11. 12. od 18 hodin.

Živý růženec

Mám velikou radost, že ve farnosti je zapojeno mnoho farníků do *živého růžence* = *denně se modlí předem určený desátek, který se po měsíci (dle rozpisu) mění.*

Skupinka (růže), kterou tvoří 20 lidí, se tak denně pomodlí celý růženec.

Cítím, že nás to více propojuje a *modlitba = dobrý směr naší společné cesty* 😊!

Florbal

Milí sportovci, srdečně Vás opět zvou ve čtvrtek 23. 11. od 18.00 do Orlovny v Dolní Čermné na florbal. **Dobrá zpráva!** Podařilo se sehnat nějaké dotace, tak **vstup, odchod i hra jsou zdarma 😊!!!!**

Mohu Vás přivést, odvézt, stačí se domluvit. Těším se na Vás 😊!



Farní florbal probíhá s využitím finančního příspěvku poskytnutého Pardubickým krajem v rámci Programu B 3 – Podpora sportu pro všechny.



Spolčo mládeže

Další setkání mladých se uskuteční v pátek 24. listopadu na faře.

Předtím hudebně doprovodí mši svatou. Děkujeme 😊!

Diecézní setkání mládeže

proběhne v Hradci Králové v sobotu 25. 11. (před slavností Ježíše Krista Krále) od 9.30 ve Filharmonii, tentokrát na téma *Zastav se naslouchej*.

Více informací a přihlášky na www.diecezko.cz a na plakátkách.

Oběd – adventní duchovní obnova

Adventní duchovní obnovu letos povede Kateřina Lachmanová. Zahájíme v pátek 8. prosince při mši svaté v 19 hodin ve farním kostele v Dolní Čermné. V sobotu 9. prosince od 8 hodin bude mše svatá a od 9 hodin proběhne dopolední blok přednášek v Orlovně. Na závěr bude adorace v kostele.

Bude také příležitost ke svátosti smíření.

A stejně jako vloni nabízíme:

- V sobotu duchovní program pro děti s Aničkou. Rodiče si tedy mohou užít obnovu s Kateřinou Lachmanovou a děti nechat Aničce a jejímu týmu 😊.
- **Společný oběd** v Orlovně v sobotu, abyste mohli být na programu. Abychom mohli zajistit oběd potřebujeme vědět, zda o oběd máte zájem. Společný oběd je realizovatelný při minimálním počtu 30 lidí.

Prosím, kdo máte o oběd zájem, zapište se v kostelech na připravené archy. Děkujeme za pomoc při organizaci.

Doprava starších či kohokoliv 😊 ve všední den na mši

Máte-li zájem dostat se na mši svatou ve všední den, ozvěte se mi. Ať je nás víc 😊!

Bannery v kostele o SSJ

V současné době jsou v kostele v Dolní Čermné umístěny čtyři informační bannery o *Společnosti sester Ježíšových*, tak si můžeme o nich něco přečíst, seznámit se i takto s nimi 😊!

Další fotopříběh v Tarsiciovi z naší farnosti

Děkuji všem ochotným dobrovolníkům, kteří se zapojili do focení dalšího fotopříběhu v listopadovém Tarsiciovi. Můžete si vzít výtisk jako dárek, nebo přispět do OZNAČENÉ kasičky (jedno číslo vychází, viz tiráž, na 55 Kč...).

Knížky z farní knihovny do Vaší knihovny 😊

Na e-mailu máte seznam vyřazených knížek z farní knihovny, které si můžete odnést do svých domovů. Knihovna není bohužel moc využívána, tak ji „ztenčujeme“. Kdo má zájem, seznam knih, které jsou v nabídce, je i vytištěný.

Výzva ke sbírce na sdělovací prostředky

Milé sestry a bratři,

sdělovací prostředky, ať už jsou to tištěná média, rádio, televize či internetové portály, tvoří nedílnou součást našich životů. Díky katolickým médiím jsme pravidelně informováni o dění v církvi doma či ve světě, ale jsou také významným evangelizačním a pastoračním nástrojem.

Česká biskupská konference proto vyhláší na 33. neděli v mezidobí, která letos připadá na 19. listopadu, kostelní sbírku, jejíž výtěžek bude určen právě na sdělovací prostředky.

O příspěvek z výnosu sbírky se mohou ucházet media s naddiecézním přesahem, která slouží k hlásání evangelia, katechezi či křesťanské výchově.

O rozdělení výnosu sbírky následně rozhodne plenární zasedání ČBK.

Děkujeme Vám předem za Vaši štědrost a i za tu, kterou jste projevili v minulém roce!

Vaši čeští a moravští biskupové

Rozpis čtení v Dolní Čermné

		1. čtení	2. čtení	Přímluvy
Ne 12. 11.	8.30	Marešovi 264 HČ	Menclovi 193	Marešovi 408
Ne 19. 11.	8.30	Maříkovi Kunčice	Pecháčkovi 53	p. Miloš Macháček 55
Ne 26. 11.	8.30	Müllerovi 177	Macháčkovi 180 HČ	Vašíčkovi 349
Ne 3. 12.	8.30	Dvořákovi 406	Macháčkovi ml. 60	Macháčkovi 411

Zemřel pan Josefa Šembera z Dolní Čermné

V pondělí 6. listopadu ve věku 79 let zemřel pan Josef Šembera. Rozloučení bude v úzkém rodinném kruhu.



Zádušní mše svatá za něj bude v sobotu 2. prosince ve 14 hodin v kostele v DČ, pak uložíme urnu na místním hřbitově.

Dary farnosti

Moc děkujeme Vám všem, kdo přispíváte na provoz naší farnosti!

Díky Vám může farnost žít, fungovat, udržovat, opravovat... 😊!

Pokud chcete finančně přispět na provoz farnosti, aktivity nebo opravy kostela, je možné tak učinit přímo v kostele v hotovosti či na účet farnosti.

Připomínám, že můžete požádat Martu Marešovou o *Potvrzení o finančním daru*, které můžete zahrnout do svého ročního zúčtování nebo do daňového priznání a snížit si tak základ pro výpočet daně z příjmu.

***Dary na provoz farnosti můžete zasílat na číslo účtu farnosti:
256043012/0600.***



Omlouvám se, že je to často jediná měna, kterou vyplácíme – ale VE VELKÉM 😊!

Za Vaši všestrannou pomoc v naší farnosti upřímně děkujeme 😊!

Sv. Matka Tereza z Kalkaty říká: „Chrám je školou duchovní velikosti.“

„Aby naše tělesné síly nezakrněly, stavíme tělocvičny a sportovní areály, kde se trénuje tělo. K tréninku duchovnímu máme naše kostely. To je naše duchovní sportoviště, kde rozvíjíme sílu svého ducha. Jakým cvikům se v kostele učíme?“

- ***Abychom nesli lásku tam, kde je trápení, radost tam, kde je bída, smíření tam, kde jsou lidé v nesváru.***
- ***Aby se smířil otec se synem, matka s dcerou, muž se ženou, věřící s tím, kdo nemůže uvěřit.“***

K naplnění slov Matky Terezy, potřebujeme posilu,
kterou získáváme právě v kostele.



***Srdečně Vám všem žehnám
a přeji pěkné podzimní dny,***



Váš otec Jan 😊 +

Web: dolnocermenska.farnost.eu, farnostsnu.cz nebo pohadkovafarnost.cz